

見證：艾美抗氧化劑 2000 從未讓我失望 AIM Proancynol 2000 has never failed me

我第一次接觸南非艾美是在 90 年代晚期；我純粹是想要享有產品的優惠價錢而加入成為會員。一旦我感覺健康，我就停用產品。然而，後來我在一家國際審核公司上班，擔任風險管理部處長的行政助理，工作十分忙碌，常加班到晚上 9 點，因此累倒了，臥病在床將近一年。我的身體徹底垮了。

多年來，我加入其它公司銷售不同的產品，其中有珠寶、化妝品和廚具。我不斷地將這些公司與艾美比較，我覺得，沒有一家公司對品質要求的態度跟艾美一樣，它們的訂貨與行銷系統也不如艾美簡單有效率。

在 2022 年，我被診斷罹患子宮癌，緊接著接受手術與化療，它們只會讓我的身體承受更多的壓力。我決定，一旦我度過這個難關，我要恢復艾美會籍。

我想再次使用艾美神奇的產品，實踐我追求改善健康的天然方法。

在 2022 年 12 月時，我重新加入艾美成為會員，並且決定以獨立的行銷商，建立我的艾美事業，此後我晉升至艾美督導(Group Builder)。雖然離我的目標還有很大的距離，我還是希望能在今年 10 月之前晉升至董事(Director)。我喜歡緩慢穩定地發展我的事業，給予我的下線最高的關注。事實上，今年大部分時間都是為我的愛好而做。我學到的一件事是，不管是哪一個行業，你是無法強迫任何人發展事業機會。熱情是成功

目錄

2024 年 4 月

見證：艾美抗氧化劑 2000	1
麗膚的大麥種籽萃取物	2
麗膚-有效的護膚品(上)	3
麗膚-有效的護膚品(下)	4

的基本條件。

最近(2023 年 8 月)，全國似乎流感肆虐，我得了流感，咳嗽嚴重，疼痛揮之不去。我突然想到，許多年前我有類似的經驗，一直咳嗽 18 個月。

我記得，我服用艾美抗氧化劑 2000，短時間內咳嗽就完全消失了。所以，我這次再次地嘗試它；午餐時一顆，睡前又一顆，我整晚都沒有咳嗽，而且早上醒來時喉嚨沒有痰。我持續幾天每天都服用 2 顆抗氧化劑 2000，再次地完全不再咳嗽。我都會對久咳不癒的人推薦抗氧化劑 2000。



由 Melanie Crossley (艾美督導) 分享提供。

麗膚

大麥種籽萃取物

The REPLY of Barley Seed Extract

自 2023 年起，就有耳語好奇艾美的新產品，對會員與顧客懸而未定的問題是，「新產品會是什麼呢？」回覆那個問題的開創性回答是麗膚護膚品(REPLY Skincare)。



在某方面來說，新護膚三寶將艾美大家庭帶回原點，皆因大麥種子在 1982 推動了艾美公司的誕生，現 2024 年又啓動了麗膚護膚品上市。首先推出營養濃縮的大麥苗汁粉末，從內到外滋養保護您的身體。現在，麗膚裡的大麥種籽萃取物從外到內滋養保護。麗膚是您的皮膚渴求的答案。

大麥種籽萃取物(Barley Seed Extract)

大麥種籽萃取物是麗膚控油泡沫潔膚露(Oil to Foam Cleanser)、精華收斂水(Essence/Toner)、日/晚霜(Day & Night Cream)的主要成分，提供了大麥種籽的好處。就像大麥苗汁液粉末產品，種籽萃取物的重要好處之一，是幫助減輕發炎；發炎會造成皮膚發紅，刺激皮膚，並且加速皮膚老化。

在皮膚老化的過程中，皮膚的明亮取決於某特定的基因是否持續處於活化的狀態，這是同年齡層的人有些人看起來年輕或老的原因。^{1,2} 不像其它護膚品所使用的成分，大麥種籽萃取物的活性分子的確可以影響基因表現，改善皮膚健康。

大麥種籽萃取物已顯示可增強某特定基因的保護作用，例如屏障功能、修復機制與壓力反應，因此可促進皮膚再生，活化肌膚。

麗膚控油泡沫潔膚露、精華收斂水、日/晚霜含有滋養活化作用的大麥種籽萃取物，它是「對我皮膚最好的成分是什麼？」的完美答案。



參考資料：

- 1.bit.ly/SpecificGeneExpression
- 2.doi.org/10.1016/j.jaad.2017.09.012

麗膚護膚品套裝

6762E, 顧客價\$90.00, 會員價\$85.00
(加拿大 6762E, 顧客價\$94.00, 會員價\$89.00)

見證不代表每個人都會獲得一樣的效果。效果因人而異。

麗膚

有效的護膚品

REPLY
Skincare That Works

艾美為您推出創新的護膚品，以大麥種籽萃取物為三款護膚品的主要成分，制定有效營養品的完美回應：促進健康明亮肌膚的有效護膚品。

以潔膚露、精華收斂水和日/晚霜三個溫和的步驟，麗膚護膚品徹底清潔、保濕、明亮、滋潤，和保護您的皮膚。滋養的效果增強了皮膚屏障功能，並且提高膠原蛋白、玻尿酸和彈性蛋白的生成。藉由活化細胞外基質(extracellular matrix)，麗膚對皮膚外表與健康有重大的影響。

步驟 1：麗膚控油泡沫潔膚露

麗膚控油泡沫潔膚露 2 合 1 的配方具有雙重清潔作用，提供溫和但深層的臉部清潔，可以洗臉時滋養皮膚。

臉部用水打濕後，取適量潔膚露，用指腹輕輕打圈按摩臉部，麗膚以油為基底的凝露，可以帶走皮膚上的髒東西，溶解過多的皮脂，並且去除難卸除的彩妝。

當您用麗膚按摩臉時，以油為基底的凝露與水接觸後會產生泡沫，並且麗膚護膚品的獨家成分-大麥種籽萃取物，以及包括積雪草萃取物(Gotu Kola Extract)和椰子油的植物，可滋養您的皮膚。

麗膚清潔與滋潤的作用，幫助保持您皮膚的天然水分，令您的肌膚重煥活力，皮膚感覺柔嫩飽滿。



我們的皮膚是對抗環境壓力的第一道屏障；環境壓力會傷害我們皮膚的健康與外表。大麥種籽萃取物是麗膚主要的活性植物成分，具有下列奇特的功效：

- 減輕皮膚問題的不適感與發紅
- 增強基因表現，促進皮膚的屏障功能、壓力反應，以及修復機制
- 增加皮膚內的膠原蛋白、玻尿酸，以及彈性蛋白

麗膚護膚品是在會員的要求和回饋之後，經歷4年多才推出，在設計過程中，考慮了不同膚質和皮膚問題。事實上，三步驟麗膚護膚品計劃的每款產品主要是滋養您的皮膚，並且喚醒您的肌膚活力-無論您的皮膚類型，都適合每天使用。

Your skin asked, 您的皮膚渴求,

步驟 2：麗膚精華收斂水

麗膚精華收斂水的優質配方具有補水滋養的功效，可增強您皮膚的天然保濕屏障，提高您的護膚效果，並且簡化您的護膚程序。

洗完臉後，直接將精華收斂水噴在臉上，然後輕柔地按摩至完全吸收。它的鎮靜與滋養的親水性成分可增強您皮膚的保濕能力，促進水潤的肌膚。

精華收斂水以大麥種籽萃取物為重要的成分，它的混合成分還包括香菇萃取物、酵母菌發酵產物濾液(Saccharomyces Ferment Filtrate)和玻尿酸鈉(Sodium Hyaluronate)，可增加膠原蛋白(collagen)的合成，淡化黑斑，縮小毛孔，明亮肌膚，它的好處在此只是列舉一二。

麗膚精華收斂水添加了活性成分，為皮膚補水，保護和改善皮膚的整體健康，同時中和皮膚酸鹼值，鎮靜皮膚，恢復皮膚活力。



步驟 3：麗膚日/晚霜

麗膚日/晚霜 24 小時全天配方，日夜不停地保濕滋養您的皮膚，幫助您的臉對抗在白天受到的環境壓力，並且在夜間時，喚醒肌膚活力。

在早上和晚上使用麗膚潔膚露與噴霧收斂水之後，將麗膚日/晚霜塗在脖子和臉上，向上及往外畫圈按摩，有效完成護膚的第三個步驟。



日/晚霜以抗炎的大麥種籽萃取物和滋潤的乳木果油(shea butter)為主要成分，它精挑細選的成分還包括，富含抗氧化劑的山葵根萃取物(Wasabi Root Extract)、補脂修復的神經醯胺 NP (Ceramide NP)，以及抗皺的乙酰基六肽-8 (Acetyl Hexapeptide-8)。麗膚的獨特配方可鎖住水分，緊緻皮膚，並且減少細紋和皺紋的產生，促進健康的年輕膚質。

麗膚日/晚霜不分晝夜保護皮膚，喚醒皮膚活力，為您大麥種籽為主的護膚程序劃下完美的句點。



「在試用麗膚 30 天之後，我的皮膚看起來明亮多了。它是不錯的溫和護膚系列產品，適合所有皮膚類型。」

見證分享者：
Anitra Donald,
董事 (Director)

this is our reply. 麗膚是我們的答案。